

路北区2户家庭获评河北省“最美家庭”

本报讯 近日,省妇联、省文明办主办的“最美的家 最爱的国”“双争”有我——2024年河北省“最美家庭”举行发布仪式,100户“最美家庭”揭晓。路北区何蕙岚家庭和刘文英家庭榜上有名。发布会通过视频展示、人物访谈、歌曲小品等形式,展现了科教、新风、大爱、振兴、清廉等不同类型家庭的动人故事。

其中,何蕙岚家庭中两人都热衷科技创新,双方在事业上互相交流探讨,引领科技创新发展,用自己的创新成果呈现新时代家庭风貌。何蕙岚和爱人先后辞职,在夫妻联手创业的关键时期,虽然工作压力变大,但他们相互扶持,共同进步。何蕙岚凭借着对机械制造专业的热爱,27年来持之以恒钻研技术,积极推动公司技术创新,其间研

制出多项地质钻探新产品,填补国内地质钻探行业多项技术空白,产品应用助力地质钻探深度从1000米跨越到7000米。工作期间,她发表学术论文8篇,取得专利20余项,参与编制了国家标准和行业标准。

另一个刘文英家庭异地救死扶伤的事迹在网上广为传颂。2023年3月31日下午4时许,市眼科医院退休内科医生

刘文英和家人在武汉市“樱花园”景区内游玩赏花时,遇到一位突发疾病的男子已不省人事。身为医生的刘文英没有慌乱,一边让人拨打120,一边向现场的人询问了男子发病时的情况,一边向和他一同旅游的人问有没有高血压的病史,并在没有任何医疗设施的情况下她当即跪在地上,对男子实施了心肺复苏术。心脏复苏持续

了20多分钟,男子面色逐渐红润,脉搏也有了微弱的波动,而且恢复了自主呼吸。“救过来了!”周边游客纷纷鼓掌欢呼拍照记录,很快刘文英跪地救人的视频随着微信“朋友圈”等平台的传播火遍大江南北、赢得赞誉如潮。对此,刘文英平静且淡然地说:“虽然退休十多年了,但我一直没忘救死扶伤的职责。” (路北)

路北区总工会组织开展冬季慰问活动



本报讯 时至隆冬,气温骤降。近日,路北区总工会组织开展冬季户外一线职工慰问活动,并为在档困难职工每人发放了500元温暖过冬救助金。此次冬季慰问活动让广大户外一线职工充分感受到了来自工会组织的关爱和支持。

在活动中,区总工会先后走访慰问严寒中一直奋战在岗位一线的园林绿化工人和负责重大任务安保工作的公安干警等100余人,为他们

送去了暖手宝、保温壶等慰问品,感谢他们为社会经济发展的和谐稳定所作出的积极贡献,并叮嘱他们合理安排时间,注意劳逸结合,做好低温保暖御寒工作,确保自身健康安全。广大一线职工纷纷表示,将不负工会组织的重托,继续坚守工作岗位,为社会发展作出更大贡献。

多年来,路北区总工会积极发挥工会组织联系职工群众的桥梁纽带作用,通过持续开展“冬送温暖”“夏送

清凉”、困难帮扶、节日慰问等系列关爱活动,让广大职工群众真切感受到组织的温暖,进一步提升了职工的获得感、幸福感和安全感。下一步,路北区总工会将进一步深入开展职工劳动保护、困难帮扶、走访慰问等工作,切实为职工办实事、解难事、做好事,让广大职工以更饱满的姿态、积极向上的精神风貌共同为构建和谐社会贡献力量。

(路北)

路北区红十字会开展“世界艾滋病日”宣传活动

本报讯 近日,在第37个世界艾滋病日宣传活动期间,唐山市路北区红十字会先后走进唐山3所高校,为师生们开展了应急救护培训和防艾知识宣传活动,普及艾滋病防治基本知识,提高广大师生对艾滋病的认知水平。

活动现场,志愿者讲师崔明武向学生们系统地讲解了

艾滋病的致病原因、传播途径、临床症状、带来的危害以及预防措施等防艾知识。学生们认真聆听,不时提出自己的疑问,现场进行问答交流,有效消除了对艾滋病的恐慌心理,学会了正确认识艾滋、科学预防艾滋,营造了良好防艾宣传氛围。

(路北)

友谊西社区开展“孝老爱亲”宣传活动

本报讯 (记者 曹瑞云) 为传承和弘扬中华民族尊老爱幼的传统美德,营造浓厚的敬老、爱老、助老氛围。近日,光明街道友谊西社区举办了一场孝老爱亲移风易俗宣传活动。

活动现场,社区志愿者以“孝”字的来历及含义作为切入点,从倡导孝老爱亲,传承优良家风方面进行宣讲,向广大群众传达了“百善孝为先”的传统美德,强调了孝道在中华文化中的重要地位。通过

身边事例从“什么是孝”“怎么做到亲”“为什么要孝老爱亲”等方面分享自己的观点。倡导大家不仅要孝顺自己的父母,还要关爱身边的每一位亲人,引导广大群众以平凡的孝心举动传承孝老爱亲、扶老携幼的传统美德。

此次活动不仅成功弘扬了孝老爱亲的传统美德,更让居民们深刻认识到珍惜身边亲人、促进家庭和睦的重要性。使孝老爱亲、移风易俗的文明风尚深入人心。

温情共传递 志愿暖人心

本报讯 为大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,有效推动社区文明实践活动深入开展,近日,缸窑街道钢北楼社区新时代文明实践站联合唐山国资人力公司举办了“温情共传递 志愿暖人心”慰问困难家庭活动,让居民在奉献爱心、传递温暖的过程中感受到社区的温暖与关怀。

当天,社区“两委”、志愿者及唐山国资人力公司工作人员一行来到困难家庭中,为他们送上冬季菜包等慰问品,详细询问他们最近的生活状况和

身体情况,了解生活上面临的困难,同时鼓励他们重拾对生活的信心,要用积极乐观态度面对困难,迎难而上、振作精神。还特意嘱咐他们有困难可以及时向社区反映,社区也会尽最大力量帮助他们。

此次慰问活动,充分体现了党委政府对困难群体的真切关怀,用实际行动把政府的温暖送到最需要关爱的困难群体手中,鼓励他们以积极向上的生活态度,努力克服生活困难,并积极参与到社区活动中来。

(范亚男 杨文进)

路北教育系统举办食品安全规范管理考试

本报讯 为提高各校园食品安全管理能力,建立牢固的食品安全管理意识,近日,路北区教育局举办系列关于校园食品安全工作的检查与培训活动,对检查中出现的不足进行整改,并邀请市、区市场监督管理局专业人员、华北理工大学食品卫生学教授等为全区各校园食品安全管理者和从业者进行针对性培训。与此同步,组织全系统公办、民办校园、配餐公司食品安全

总监、食品安全员、食堂从业人员,共207人进行食品安全规范管理考试。

此次考试以《食品安全法》《学校食品安全与营养健康管理规定》《唐山市学校食堂食品安全管理标准》等校园食堂食品安全相关法规、文件、操作规范为依据,以近期各部门对学校食品安全检查中出现的问题为导向,合理安排考试内容。本次考试中各校园食品安全管理者成绩不

合格将再次参加补考,以达到专业化要求。

食品安全是各校园开展工作的重要保障,本次考试是对校园食品安全工作找不足、促提升的契机,能够有效增强全区各校园食品安全工作人员的学习意识,提高学校在食品安全工作中规范化和精细化管理水平,使路北区校园食品安全工作进一步做实、做细、做稳。

(路北)

